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Berect der Personalkost Kindergarten

A) Berechnung der Jahresnettoarbeitszeit eines Erziehers

Berechnung der méglichen Arbeitzeit (bei allen Trigern von Kindertageseinrichtungen gleich)
52 Wochen x 7 Tage = 364
52 Wachenenden = -104
10 Felertage = -10
Urlaubstage = -30
Krankheitstage = -10
Fortbildungstage = -5
205 x8h 1640 Jahresnettostunden/Erzieher
Beriicksichtigung der Vor- und Nachberei- -102 Jahresstunden Vor- und Nachbereitung
tungszeiten

30 min x 205 Tage = 6150 min ; 60 = 102,5 h/Jahr

1538 Jahresnettostunden/Erzieher

Nettojahresarbeitszeit in Stunden/Erzieher

B} Berechnung der Leitungstiitigkeit: belegte Pldtze  ~ 18
Beriicksichtigung der Leltungstatigkeit _ Nebenrechnung
(40 Platze zu 10 Stunden wie GT Kiga zu x) 4,5 .
(bis 75 Plitze zu 20 Stunden wie GT Kiga zu x) 4,80 © (205 Tage : 5 Tage = 41 Wachen)
{nur ein Feld berechnen, je nach Platzen)
40 Platzen 011 VbE
75 Platzen 0,12 VbE

eingestelltes Leiterpersonal It. Kostenblatt

Ergebnis: Differenz:

(79,237 > - : ‘anerkanntes Leiterpersonal

¢) Berechnung Erzieher

1. Berechnung der Stunden der Plétze: 205 Tage 8 h tgl.
GT-Platze ' 18 belegt 205 Tage 10 htgl,
TZ Platze 18 belegt 205 Tage 11 h tgl,
HAT-Platze 18 7 belegt

2. Berechnung in Bezug auf Personalschliisse! (1 : 18 bel 8 Stunden) bzw. (1,5 : 18 bel 10 Stunden)
Vorgabe des Ministeriums filir Soziales 1 : 18 mit 1,5 VbE bei 10 h Arbeitszelt

1,5 VbE : 18 Kindern bei tgf, 10 Stunden Forderung Ganztagsplatze
1,5:18 0,08 bei 10 h zu ISIKIIngiyejm
0,08 10 ligigiing s ol Ot
o ordbAIRgsre G BeR

anerkannte - 1,50 18
VbE
0,9 VbE : 18 Kindern bei tgl. 6 Stunden Férderung Tellzeitplétze 8 htgl.
6 htgl
09:18 0,05 bei 6 h zu 18 Kindern
0,05¢ - .6 - Elntragung der tgl. Férderungszeit = 6 h tgl.
anerkannte i - 09 - 18 AR K T
VbE
0,6 VbE : 18 Kindern bei tgl. bis zu 4 Stunden Férderung Halbtagsplétze 4 htgl
0,6:18 0,03 belbiszu4h zu 18 Kindern
0,03, 4 _ Eintragung der tgl. Férderungszeit = 4 h tgl.
anerkannte . 0,60 18 AR R T TS kAT
VbE
anerkanntes Gesamtpersonal der Erzieher 3,00 o B -

iiglich Leiterintitigkei T “VDE. ]

1538 h jahrlich
1923 h jahrlich
2115 h jahrlich

1538 1 VbE
1923 1,25 VbE
2115 1,38 VbE

1538 h jéhrlich
1154 h jéhrlich

1154 0,75 VbE

769 h jhrich

0,5 VbE
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